

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти

галузі знань 10 Природничі науки

спеціальності 101 «Екологія»

Кваліфікація: доктор філософії з екології

Освітньо-наукова програма (ОНП) спрямована на підготовку фахівців у сфері екології, охорони довкілля та раціонального використання ресурсів для України є дуже важливим завданням. Наша держава стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення екологічної безпеки навколишнього середовища. Поєднання економічного розвитку із екологічними стандартами та бережним ставленням до довкілля є основою сталого розвитку держави.

У представленій на рецензію освітньо-науковій програмі «Екологія» спеціальності 101 «Екологія» (третій рівень вищої освіти – доктор філософії), розробленій колективом авторів кафедри екології Державного університету «Житомирська політехніка», значна увага приділена реалізації науково-професійній компоненти. Досягнення приведених у документі програмних результатів навчання передбачається через всебічну співпрацю з роботодавцями та структурними підрозділами кафедр. Така практико-орієнтована діяльність, що реалізується через наукові практики та стажування, сприяє формуванню високого рівня практичної підготовки здобувачів.

Рецензована ОНП містить чітко визначену мету, конкретизує очікувані результати навчання, особливості оцінювання якості підготовки майбутніх докторів філософії за даною спеціальністю. Структура ОНП включає в себе розділи, що містять наступні смислові блоки: загальна інформація, характеристика ОНП, придатність докторів філософії до викладання та подальшої наукової діяльності, програмні компетентності (інтегральну, загальну, фахові складові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність. Надається перелік

компонентів освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми.

Враховуючи вище сказане, можна стверджувати, що програма підготовки докторів філософії за спеціальністю «Екологія» в Державному університеті «Житомирська політехніка» відповідає всім необхідним вимогам Стандарту вищої освіти України у галузі знань 10 «Природничі науки» і може використовуватися для підготовки фахівців спеціальності 101 «Екологія».

Завідувачка кафедри екології та

безпеки життєдіяльності

Національного транспортного університету

доктор технічних наук, доцент

Вікторія ХРУТЬБА

